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ATA DE SESSÃO (Nº 26/2022)

,. Estado da Bahia

"1 Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

ATA DA 26“| SESSÃO ORDINÁRIA DO 2“ PERIODO, DO 2ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao vigésimo segundo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom Macedo Costa,

presentes os Vereadores, GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente

ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO Vice-Presidente, MANOEL

BOMFIM SERRA 1º secretário ALEX PEREIRA PITON, CATIANE

CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO

PEREIRA ARAÚJO, JORGE PEREIRA LEMOS e NILZA MARIA DOS

SANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum" legal, foi instalada a

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou

aberta a Sessão. Em seguida convidou o Secretário para secretariar os

trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO

DIA no qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação

restou a mesma aprovada por unanimidade. Na sequência o Presidente

anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a

ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo

franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por

dez minutos. Fez uso da palavra o vereador ALEX PEREIRA PITON saudou a

todos. Iniciou parabenizando o Grupo de enfermagem que esta na luta

buscando seu piso salarial, buscando respeito. Por que o que se ver é uma

desvalorização salarial do profissional de saúde e cada dia que passa o salário

ficando menor. E citou como exemplo que ainda no Governo de Lula seu salário

como Dentista era seis mil reais e agora chega a três mil reais e diz que isso

está atrelado aos recursos que chegam ao PSF a Saúde da Família e o que se

pergunta é, o Presidente aprovou 0 Piso salarial da Enfermagem mais o

vereador diz que não basta só aprovar e sim disponibilizar os recursos aos

municípios por que se não for repassado os Prefeitos não terá como pagar esse
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piso salarial que foi aprovado. E diz que foi o que aconteceu com ele como
Dentista o seu piso salarial foi aprovado mais o Município não teve condições de
lhe pagar. E o Vereador diz que por impulso de período de campanha se aprova
tudo mais é necessário que seja refletido pra ver de onde vem os valores a
serem repassados. Seguindo ele comenta sobre a Creche obra do Governo
Federal que encontra parada em nosso município, iniciou no Governo de Michel
Temer que mandou 27% do recurso total com esse recurso o Gestor construiu
50% da obra que é Federal e não Estadual e hoje os recursos continua parados
e não veio mais nenhum centavo e não é só a creche de Dom Macedo mais
muitas outras que estão aí por todo Brasil. Ele deixa a pergunta o que fez o
Governo Federal em nosso município para esta se buscando tanto apoio e
lembra que o Governo Federal está querendo extinguir o nosso municipio e diz
que devemos nos preocupar mesmo nesse período e com o Censo Demográfico
que está acontecendo e necessário que todos os moradores sejam
recenseados, os recenseadores tem que fazer o seu trabalho e a população
permitir que seja contadas para ver se chegamos a cinco mil habitantes por que
em 2023 caso não atingimos essa meta Dom Macedo pode passar a ser Distrito
e pertencer a outro município e diz que essa luta é importante e todos nós
população e vereadores tem que se unir para esta propagando essa infon'nação
por que é valido, é importante e devemos estar cientes dessas coisas. Seguindo
parabeniza os enfermeiros e diz se quisermos reconhecimentos temos que lutar
abrir manifestações conscientes sim, por que se não correr atrás os profissionais
da saúde passaram a receber um salário mínimo e aí a defasagem sempre vai
ocorrer. Em seguida finaliza agradecendo declarando seu apoio a todos esses
profissionais. Seguindo o vereador Jailton apoia as palavras do colega Alex em
relação a se apoiar candidatos, ele diz que so apoia e defende os candidatos
que ajudam o município por isso defende o Governador Rui Costa, Deputado
Bira Coroa por que são politicos que ajudaram Dom Macedo Costa em
contrário do Governo Federal que só mandou um único benefício que foi a
creche e essa obra se encontra parada. E pergunta qual obra Dom Macedo tem
do Presidente Bolsonaro e por isso ele diz que defende quem ajuda e colabora
com o município. O vereador Manoel interrompe o colega Jailton dizendo que
às vezes as pessoas não sabem mais tem candidatos que ajuda sim e ele acha
que deveria ser respeitado. De volta com a palavra o vereador Jailton agradece
e finaliza. O vereador Alex completa a fala do colega Jailton dizendo que temos
muitas obras e benefícios no município através do Governo do Estado e dos
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Deputados do PT exemplo a Escola estadual que está sendo construída a qual

ele entregou oficio pessoalmente ao secretário Jeronimo juntamente com o

Prefeito Guito solicitando a mesma, a BA que com esforços do Prefeito se

conseguiu , além de equipamentos para a saúde que ele buscou e conseguiu,

dentre outras coisas que foi conquistada através dos Deputados para o nosso

município por isso ele diz que só tem a agradecer. Finalizou pedindo a Deus

que façam nas umas 0 que for melhor para o nosso municipio. Com a palavra o

vereador JOSELITO PEREIRA ARAÚJO saudou a todos. Iniciou agradecendo a

Deus pela saúde do colega Neneu que já se encontra no apartamento e logo

estará de volta em sua residência com sua familia e pede saúde para a

professora Jurandir, o Sr. Sirico e todos que estão com a saúde fragilizada. Em

seguida parabenizou o amigo Leo do Dom Queijo um jovem empreendedor que

está levando o nome de Dom Macedo para muito longe com seus produtos

fabricados aqui no município por isso ele parabeniza tanto a Leo como seus

funcionários da Dom Queijo e os da Terra Boa e pede que continuem assim

que todos só tem a brilhar. Em seguida se dirige ao Colega Alex em relação à

fala anterior onde o mesmo, fala sobre apoio a candidatos ele entendeu como

indireta aos demais colegas e não concorda com a maneira que foi expressado

pelo colega e diz que não está fazendo campanha para Presidente ele está

deixando que seja feita a vontade do povo e que vença o que for melhor para

governar o nosso País sem ofender e nem machucar eleitor. E só esta pedido

votos para o candidato a Deputado que está apoiando por que conseguiu

através desse Deputado o Projeto Luz para Todos em várias localidades do

município e também tem uma emenda de calçamento no valor de

aproximadamente R$222,000000(duzentos e vinte dois mil reais) e tem um

pouco mais de cem mil na conta e a obra não foi feita já o colega Alex que

conseguiu recente, a obra já está perto de inaugurar ele diz não saber o que

está acontecendo. Relata também que está correndo atras de um aparelho de

Raios-X e sabe que o colega Alex também fez um pedido de um Desfibrilador

mais sabe também que o vereador que é da situação tem mais facilidade em

trazer as coisas para o município do que o da oposição .Exemplo a emenda que

foi citada por ele anteriormente o dinheiro está na conta e a obra não foi

realizada. O vereador Alex discorda com o que foi dito pelo colega Joselito

dizendo que quando o Vereador tem o apoio de um Deputado () Gestor nunca

vai impedir uma obra. E o vereador Joselito continua discordando pra ele os

vereadores da situação tem mais facilidade sim em conseguir os benefícios por
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ter o apoio do Prefeito. Em seguida pede que o colega divulgue atraves de suas

palestras na Unidade de Saúde mais apoio ao Censo que está acontecendo no

município foi solicitado a Prefeitura que divulgasse através de carro de sons e foi

feito esse divulgação um só dia. O vereador está preocupado por que falta

pouco tempo para encerrar e ainda não foi feito nem 30% do municipio ele pede

mais divulgação para o censo. A vereadora Catiane pede a palavra e diz que a

prefeitura só divulgou um dia através do carro de som e está divulgando através

das redes sociais mais nem todos tem acesso, em sua opinião a prefeitura e

todos nós deveríamos da mais atenção e divulgar mais essa questão do censo

por que e muito importante para todos. Agradeceu e finalizou De volta com a

palavra o Vereador Joselito finalizou. Com a palavra o presidente Geraldo

Jorge sinalizou a importância do Censo e caso a população não disponibilize as

informações o municipio será muito prejudicado e principalmente por que o

nosso municipio está na lista de ser extinto em 2023 caso não tenha cinco mil

habitantes além de está entre as 36 (trinta e seis) cidades que o número de

eleitor e maior que a quantidade de habitantes e isso prejudicam muito ao

município. Então ele pede mais divulgação para conscientizar a população que o

censo não é para cortar auxílio e nem aposentadoria e só para saber a

quantidade de pessoas existente no município é só responder um questionário

simples. O vereador Jailton sugere que os vereadores também divulguem em

seus grupos de Wat zap e pede ao Presidente que solicite a criação de Card

diretamente da Câmara para os vereadores estarem postando em suas redes

ele diz que a hora é agora e acredita que tudo é valido em busca do melhor para

todos. O Presidente concorda e autoriza a criação desses Cards. O vereador

Manoel faz uma solicitação ao Secretário de Obras que visite a casa do amigo

Valério que é a única Casa de adobo que ainda existe no município o senhor

Zéu Lemos cedeu o terreno o proprietário chegou a começar mais não tem

recursos para terminar entao o Vereador pede a visita do Secretário de Obras

por que a casa esta preste as desabar. Em seguida o vereador agradece por

terem atendido uma das suas reivindicação que foi a reforma no telhado da

casa do Sr. Demétrio que também estava prestes a desabar e a reforma foi

realizada. De volta com a palavra o Presidente volta a pedir mais divulgação

para o Censo e pede a população que abre as portas para os recenseadores

pois é muito importante para todos nós. E não havendo mais nada a tratar o

Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES em nome de Deus declarou

encerrada a Sessão. E eu, MANOEL BOMFIM SERRA 1º secretário lavrei a
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presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada

por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim o desejarem.

fºi0% (v/kylj gªz/ZFSJ

Geraldo Jorge Souza Sales

Presidente

/

Ademario calves dos Santos Filho

ice- presidente

Manoel Bomfim Serra

“Iº Secretário

 

 

 

Jailton Santos Souza

_ 2º Secretário

Catiane Conceição dos Santos Silva

Vereadora

:; Alex Pereira Piton

Vereador

 

Jorge Pereira Lemos

Vereador

, 7ª

Malz/ZÉ?Jpx/W Óiaááp

&Joselito Pereira Araújo

Vereador

. NiIza Maria Dos Santos%

Vereadora
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